

脊灰疫苗强化免疫19日开始

疫苗接种分两轮,对象为4岁以下儿童

本报枣庄11月9日讯(记者 杨霄) 9日,记者从相关部门获悉,枣庄市定于2011年11-12月对全市4岁以下儿童开展两轮脊灰疫苗强化免疫,重点对象是接种史少于3次,尤其是“零”剂次免疫的儿童。

据枣庄市疾病预防控制中心计划免疫科科长李夫国介绍,此次强化免疫的对象原则上为所有0-4岁儿童(2007年1月1日至现场接种之日期间出生)。无论既往免疫史如何,不管其居住地与出生地,一律接种两轮脊灰疫苗,两轮间隔一个月。

重点对象是接种史少于3次,尤其是“零”剂次免疫的儿童。两轮强化免疫时间分别为2011年11月19~20日和12月19~20日。

据介绍,接种方式采取定点接种为主和设立临时接种点为辅的服务形式,接种点设置以常规预防接种门诊为主,设立临时接种点为辅。托幼儿童、流动儿童,可在幼儿园、市场、医院、车站、码头、流动人口集中地等设立临时接种点。

记者了解到,在接种现场接种工作人员会首先查验儿童预防

接种证,核实受种者,确认是否为本次强化免疫对象;在实施接种前,也会告知受种者监护人所接种脊灰疫苗的作用、禁忌、不良反应以及注意事项。

受种者监护人应注意的是,为保证疫苗质量和效果,所有接种必须保证疫苗在冷藏保存条件下进行,强化免疫接种时,要做到送服到口,看服到肚,吐了再补。严禁将疫苗交给家长或他人带回服用。禁用37℃以上温热水送服。儿童接种完毕后,应观察30分钟无异常后方可离开。

相关链接

脊髓灰质炎(简称脊灰)俗称婴儿瘫,又称小儿麻痹症,是由脊髓灰质炎病毒引起的一种肠道传染病。

不能接种脊灰疫苗的情况包括:(1)已知对该疫苗所含任何成分,包括辅料以及抗生素过敏者;(2)患急性疾病,严重慢性疾病,慢性疾病的急性发作期、发热者;(3)免疫缺陷、免疫功能低下或正在接受免疫抑制治疗者;患有反复性发作性肌周脓肿者;(4)未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者。

台儿庄

将增5640套保障房

本报枣庄11月9日讯(记者 袁沛民) 9日记者获悉,台儿庄区计划在“十二五”期间,增加保障性住房供给5640套。其中,经济适用房500套,廉租房150套,棚户区改造安置房4210套,公共租赁住房780套。

据了解,保障房以“廉租房扩大覆盖、经济适用房增加供给、棚户区改造提升品质”的思路,注重解决城市低收入家庭基本住房难

题,满足普通市民改善性住房需求,盘活存量土地,改善城市环境,分层次、多模式地规划符合台儿庄实际的保障性住房建设。截止目前,经济适用房已开工4栋楼,105套,均已进入主体施工;廉租房已开工90套,完成投资390万元;公共租赁住房已开工建设180套,棚户区改造已完成征收2628户,征收面积43.04万平方米,安置房开工建设2196套,开工率79%,竣工1024套。

薛城区

投入2150万治理两条河

本报枣庄11月9日讯(记者 崔维成) 9日,记者从薛城区水利和渔业局获悉,薛城区将投入2150万元治理蟠龙河北支和锦阳河这两条河流,工程即将开工。

为更好地塑造城市形象,打造薛城水环境,薛城区水利和渔业局以“十二五”规划为指导,以大项目带动战略,积极争取上级资金,全面实施“一园、二线、三区、四湖、五河、六廊”工程,积极推进全区城乡水系生态一体化建设,做活城市“水文章”。

工程倒排工期,按每月确定施工计划,科学制定工作目标,从紧抓起,以天促旬,以旬保月,确保任务按计划完成。10月17日,投资600余万元,全长7.6千余米的蟠龙河向奚仲湖调水工程如期完工并通水成功,确保了城南新区的开工。

截至目前,蟠龙河生态湿地按规划设计完成柳庄段900米的治理任务,园艺场库区完成开挖土方近46万方,投资1700万元的蟠龙河北支(邹坞段)治理工程和450万元的锦阳河治理工程也即将开工。

灯坏了

9日上午,记者在峰城区承水中路看到,因路灯损坏,峰城区市政园林管理处的工作人员正修理路灯,以方便夜晚通行的市民。本报记者 赵艳虹 摄



这个冬天不再寒冷!

玛瑞克智控供暖设备

MAYRAK (中外合资) 山东玛瑞克智能供暖工程有限公司

采用人体生物学、空气自然对流原理,不干燥、更舒适!

更节能 更方便 更未来

- 绿色环保:无噪音、无污染、无废气、无漏水、去潮气,彻底解决室内阴冷潮湿。
- 散热均匀:供暖稳定,彻底消除垂直和水平失调现象,供暖舒适度极佳,无需使用加湿器设备。
- 节能省电:智能液晶显示房间和设定温度,直热式传到电热,发热材料为航天专用镍、钼组成,电热转换率100%,比空凋节能40%左右,比普通电暖器省电50%左右,使用期限达到30年。
- 便携拆装:体积小巧美观,拆装简便,更容易与室内装修融为一体。
- 分室控温:玛瑞克智控供暖系统可以对每个独立房间单独供暖。由于其升温速度快可以做到:有人房间开启温控器供,无人房间关闭温控器停止供暖,上班时关闭并调整室内供暖温度合理使用能源。
- 对流供暖:玛瑞克智控供暖系统无风扇、无噪音,利用空气自然对流的原理,从散热器底部自然吸入冷空气,从顶部发出热空气来完成冷暖空气热循环。其供暖过程不会产生可感气流且房间温度分布均匀。



集中供暖的门槛价格降低60%的革命性进步
比传统热力供暖更优越的竞争模式



源自欧美 造福中国

诚招六区代理商

- 诚聘**
- 业务经理:数名(可兼职)
 - 文秘:2名
 - 驾驶员:3名,证件齐全
 - 安装工:3名,有水电安装工作经验优先

地址:中国●滕州府前路步行街和谐街F座4楼
咨询电话:400-0632-585 0632-6078222

公司资质

COMPNY APRTITUDE
舜天永拓工贸公司鲁南总代理
产品全程推广:大唐广告策划中心

